



■西王小学到校的每一名学生都击鼓鸣志。本报记者 张海强 摄



■你真棒! 本报记者 安迪 摄



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市中小学部分学校师生。

采访动机

昨天全市中小学陆续开学,发新书、举办开学典礼,一起向未来!

开学喽! 一起向未来

今天幼儿园、小学一二三年级、中学非毕业年级返校

□本报记者 安迪

2022年超长寒假结束了!根据石家庄市教育局公布的全市2022年学校寒假放假和春季学期返校时间安排,昨天,全市中小学陆续开学,正式开启2022年春季新学期。

根据安排,昨天率先返校的,为小学四五年级、初三年级、普通高中学高三年级及中职学校高三年级学生。今天,全市幼儿园、小学一二三年级、初中和普通高中

及中职学校非毕业年级返校报到。28日学校返校这天,各校的迎新形式也是花样繁多:拱门、冰墩墩、富虎、气球、“欢迎回家”的标语,迎新主题几乎异口同声:一起向未来!

南马路小学各班精心准备了开学礼:新年手账本、新学期心愿卡、新春吉祥物——萌虎、新年幸运棒棒糖等,预祝新学期孩子们与虎争锋,乐享生活,共向未来。中山路小学老师们在校门口迎接同学返校时,化身冰墩墩、吉

祥萌虎,戴上虎头帽欢欢喜喜迎接学生返回校园。金柳林外国语学校总校校长王亚光,则在校门口为每一名返校学生送上励志书签。红星小学三年级11班班主任杨颖老师为每个孩子送去了新学期礼物——苹果,祝每个孩子平安,家国平安;三年级3班、四年级6班班主任送给孩子们的新学期礼物是一根棒棒糖,寓意每个学生都是最棒的。育英小学四年级二班召开了“一起向未来,做最棒的自己”主题开学典礼。

发书喽!

□本报首席记者 刘琛敏

“你们好,欢迎返校!”昨日上午,在石家庄市华兴小学门口,该校校长及老师们亲切地欢迎首批返校的六年级学生。

昨日上午8时30分许,华兴小学六年级学生戴着口罩,保持着一米间距,有序经过校门口的测温器进入校园。随后,五年级及四年级学生也错峰先后进入校园。学生们进入教室后,开始打扫卫生,之后老师为大家发放了新书。拿到新书后,六年级二班的张婧瑶还高兴地展示了自己以冬奥为主题的绘画作品。

“新学期开始啦,我会好好学习,多多努力,争取更大的进步。”五年级九班的梁禹泽说。“开学啦!”拿到新书闻着书香,同学们开心地迎接新学期。老师开始了开学第一课,朗朗的读书声随之传来。



■华兴小学六年级的同学们领到新书。本报记者 李青 摄



你开学 我护航

■为确保校园周边道路交通安全有序,昨日,藁城交警大队民辅警早早上路执勤,为广大师生及家长保驾护航。在指挥疏导车辆的间隙,交警还帮助学生及家长搬运行李。

本报首席记者 刘琛敏 摄影报道